

Орловец Денис Меньшов — победитель юбилейной веломногодневки «Джиро д'Италия»

Губернатор Орловской области А.П. Козлов во время состоявшейся в администрации региона встречи поздравил знаменитого велогонщика с очередной громкой победой.

«Орловцы искренне болели за своего земляка, и Денис оправдал самые высокие ожидания», — сказал А.П. Козлов.

Губернатор пожелал чемпиону новых ярких побед, отметив, что эти достижения нашего земляка, несомненно, станут примером для юных орловских спортсменов, послужат дальнейшему развитию велоспорта на Орловщине.

Как известно, ранее Денис Меньшов дважды становился победителем престижной велогонки «Вуэльта» в Испании.

Заместитель генерального директора Фонда «РЖС» встретился с заместителем председателя правительства Орловской области

Заместитель генерального директора Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства П.А. Бородин в понедельник 1 июня встретился с заместителем председателя правительства Орловской области Д.А. Орловым.

В ходе беседы стороны обсудили взаимодействие региона с Фондом «РЖС». Соглашение о сотрудничестве фонда с Орловской областью сейчас находится в высокой степени готовности к подписанию.

Кроме того, П.А. Бородин и Д.А. Орлов обсудили ход формирования перечня земельных участков и пакетов документов к ним, информацию о которых область будет направлять в Фонд «РЖС».

Как сообщил Д.А. Орлов, в конце июня состоится совещание руководства Орловской области с органами местного самоуправления по вопросу формирования перечней земельных участков, находящихся в федеральной собственности.

Решение правления Фонда содействия реформированию ЖКХ

Правление Фонда содействия реформированию ЖКХ возобновило финансирование Орловской, Вологодской и Калининградской областей.

1 июня на заседании правления Государственной корпорации — Фонда содействия реформированию ЖКХ — было принято решение о возобновлении предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ Вологодской, Калининградской и Орловской областям на переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья.

Решение принято на основании документов, подтверждающих долевое финансирование региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.

В Вологде завершилась студенческая олимпиада «Всероссийский конкурс компьютерных программ».

Разработки орловских студентов получили признание

Конкурсные комиссии рассмотрели 65 компьютерных программ, которые представили студенты технических вузов Архангельска, Белгорода, Владимира, Вологды, Воронежа, Коврова, Красноярска, Оренбурга, Орла, Самары, Санкт-Петербурга, Томска, Ульяновска, Череповца, Ярославля.

По результатам конкурса студенты ОрелГТУ Н.Д. Белкин и Н.А. Новиков заняли I место в номинации «Программные продукты на основе стратегических технологий и современных платформ разработки», Е.В. Нестеров — I место в номинации «Приложения для глобальных и локальных сетей».

Приём граждан депутатом Государственной думы ФС РФ

Депутат Государственной думы Федерального собрания РФ Владимир Дмитриевич Хахичев проводит прием граждан.

Прием будет осуществляться:

— 6 июня 2009 года в 10 часов по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, дом 63;

— 8 июня 2009 года с 11 часов в администрации Шаблыкинского района.

Заседание правительства области

Вчера состоялось заседание правительства области, которое провел губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах реализации в 2008 году и в первом квартале 2009 года областной целевой программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008—2012 годы.

По информации руководителя департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, в 2008 году объем производства молока во всех категориях хозяйств превысил уровень 2007 года на 3,3%, в сельскохозяйственных организациях — на 7,3%.

Объем производства скота и птицы на убой составил 86,8 тысячи тонн, или 101,4% к уровню 2007 года. Поголовье свиней во всех категориях хозяйств увеличилось на 21,3%, в том числе в сельскохозяйственных организациях — в 1,53 раза.

За четыре месяца 2009 года в Орловской области в хозяйствах всех категорий произведено скота и птицы на убой на 11,7% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Возросли валовой надой молока — на 2%, поголовье свиней — на 5,2%, овец и коз — на 9,6%.

План по кредитам на техническую и технологическую модернизацию производства (приобретение тракторов, зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов) в минувшем году выполнен на 214,6%.

За январь—апрель 2009 года сельхозпроизводителями области привлечено 2,103 млрд. рублей кредитных ресурсов, в том числе краткосрочных — 1,3 млрд. рублей, инвестиционных (на срок до 10 лет) — 700 млн., малыми формами хозяйствования — 70 млн. рублей.

За 2006—2008 годы выручка сельскохозяйственных потребительских кооперативов выросла в 4,5 раза, величина внеоборотных активов — в 7,6 раза.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что программа развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия является не только четким ориентиром развития отраслей сельского хозяйства, но и обязательством региона перед государством и гражданами по увеличению объемов производства, улучшению условий жизни сельян.

А.П. Козлов отметил, что агропромышленный блок правительства области, местные органы власти должны уделять внимание как развитию крупных производств, так и дальнейшему развитию личных подсобных хозяйств, фермерства, сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Одна из наиболее острых проблем и актуальных задач — не допустить сокращения поголовья крупного рогатого скота. В этой связи губернатор поручил провести в июле совещание по вопросам развития животноводства.

Департаменту имущества, промышленности

и информатизации поручено обеспечить формирование залогового фонда в целях стимулирования кредитования малых форм хозяйствования и сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах отопительного сезона 2008—2009 годов и определены задачи по подготовке объектов ЖКХ области к осенне-зимнему периоду 2009—2010 годов.

По информации руководителя департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко, при подготовке к отопительному сезону 2008—2009 годов ремонтно-подготовительные работы на объектах ЖКХ профинансированы в сумме более 450 млн. рублей. Сложенная работа предприятий топливно-энергетического и жилищно-коммунального комплексов обеспечила устойчивое, безаварийное функционирование систем энерго-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, жилищного фонда и промышленных предприятий.

В период ремонтной кампании 2009 года к предстоящему отопительному сезону предстоит подготовить 18 миллионов квадратных метров жилья, 2,3 тысячи объектов социальной сферы.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что мероприятия по подготовке объектов ЖКХ области к работе в зимних условиях должны быть завершены до 1 октября. До 1 августа следует обеспечить оплату текущих платежей, до 1 сентября — принять меры к погашению задолженности за потребленный газ, тепловую и электрическую энергию.

Вопрос готовности региона к осенне-зимнему периоду 2009—2010 годов будет рассмотрен на заседании правительства области в сентябре.

Третьим на заседании был рассмотрен вопрос о состоянии сети автодорог, находящихся в собственности области.

По информации начальника ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Могиной, из 11 тысяч километров дорожной сети региона в собственности области находится 4 тысячи километров дорог. 57% областных дорог требуют реконструкции или капитального ремонта.

Как подчеркнул А.П. Козлов, несмотря на экономический кризис, власть обязана держать на постоянном контроле вопросы строительства и ремонта дорог. В этой связи департаменту финансов дано поручение подготовить предложения о внесении изменений в закон Орловской области об областном бюджете на 2009 год в части дополнительного выделения 100 млн. рублей на дорожное хозяйство области. 65 млн. рублей будет направлено на содержание автомобильных дорог для восстановления дорожного покрытия на самых разрушенных участках региональной транспортной сети, 35 млн. рублей — на ремонт региональных автодорог.

В заседании правительства принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

В центре культуры зазвучит свадебный марш

Завтра впервые в Орле торжественная регистрация новобрачных пройдет в городском центре культуры.

Зарегистрируют свой брак 22 молодые супружеские пары. Для новобрачных и их гостей сотрудники управления загс и центра культуры подготовили интересную программу. В этот день поздравить молодоженов и вручить им памятные подарки приедут руководители города.

Троицкие хороводы

7 июня в поселке Жудре Хотынецкого района пройдет X Международный фольклорный праздник «Троицкие хороводы».

Организаторы рассчитывают, что в нем примут участие не менее десяти тысяч жителей Орловской, Брянской, Тульской и других областей, а также стран ближнего зарубежья.

Этот праздник вот уже десять лет является одним из главных событий культурной жизни Орловщины. Его популярность вышла за рамки не только регионального, но и общероссийского уровня. Сегодня «Троицкие хороводы» имеют международный статус. Праздник родился в момент поиска объединяющей национальной идеи и твердого осознания необходимости сохранения культурных и духовных ценностей русского и других славянских народов на основе общности традиций и культуры.

Свои изделия — орловский спус и плешковскую игрушку, поделки из дерева и глины и многие другие образцы народного творчества привезут умельцы из всех муниципальных образований области. Они разместятся на подворьях, которые организуют районы на праздничной поляне. А на главной сцене пройдет концерт, участие в котором примут не только орловские коллективы, но и исполнители из многих областей России и стран ближнего зарубежья. Любой желающий сможет оказаться в кругу народных хороводов, которые будут водить вокруг символа праздника — русской березки. Предусмотрены работа детской игровой площадки, игры, конкурсы.

Праздник начнется 7 июня в 11 часов. Как обычно, игры, гулянья и веселые забавы продлятся до позднего вечера.

День рождения Пушкина

6 июня исполняется 210 лет со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина. На Орловщине пройдут праздничные мероприятия, посвященные этой дате.



В эти дни во всех библиотеках области открываются тематические книжные выставки, проводятся литературные встречи. Сегодня в 11.00 у польского корпуса ОГУ, рядом с бюстом А.С. Пушкина состоится праздник пушкинской поэзии, в котором примут участие писатели, поэты, издатели, студенты вузов, горожане. Прозвучат и пушкинские строки, и стихи, посвященные поэту. Орловские литераторы прочтут отрывки из своих новых произведений. В день рождения поэта в орловском краеведческом музее состоится литературная встреча в форме устного журнала «Орловское окружение Пушкина».

6 июня в 12.00 на Александровском мосту пройдут основные праздничные мероприятия. Герои пушкинских сказок в исполнении студентов ОГИИК разыграют перед зрителями

представление. Любой желающий сможет продекларировать любимые пушкинские строки: на улице будут установлены микрофоны и приготовлены сборники стихотворений. Среди горожан организаторы проведут блиц-опрос «Знакомый и незнакомый Пушкин». Приятным сюрпризом для орловцев станет стол, накрытый к обеду, на котором будут представлены некоторые из любимых блюд Пушкина: печеная картошка, оладьи с крыжовенным вареньем, солёные огурчики и моченые яблоки. Тут же будут продаваться любимые пирожки поэта — с яблоками и творогом. В подарок каждый участник акции получит рецепты любимых блюд Пушкина.